杭州学而思                                                         学习改变命运

小学五年级奥数水平测试B卷
试卷说明：1. 本试卷考察学生的运算能力、推理能力、图形分析问题、应用题综合、生活数学的应用等； 
          2. 本卷计算与解答题都应有必要的解题步骤，按步骤给分。测试时间30分钟，满分100分；
1. 用简便方法计算
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3. 设五位数
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4. 三个不同的自然数的乘积是300，这样的算式有      个。
5. 四个连续的自然数的积为1680，则这四个数最小的是      。
6. 某小学五年级总人数是个三位偶数，将总人数减去3能被5整除，减去5能被7整除，减去7能被9整除，则该小学五年级有     人。
7. 在3□2□的方框里填入合适的数字，使这个四位数能被15整除，这样的四位数中最大的是         。
8. 小明在一次小学五年级数学竞赛（满分100分）中取得了很好的成绩，他将自己的年龄、名次和成绩相乘得3456，则小明今年     岁。

9. 一个两位数，个位数字与十位数字的和是7，如果把这个数的个位数字与十位数字对调，得到的新两位数比原来的两位数大9，那么原来的两位数是          。

10. 幼儿园老师把一些苹果分给几个小朋友，如果每人分1个，则多8个苹果；如果每人分2个，则少2 个苹果。一共有        个小朋友。
11. 一个数是5个2，3个3，2个5，1个7的连乘积。这个数当然有许多数是两位数，这些两位数的约数中，最大的是            。

12. 观察5*2＝5＋55＝60，7*4＝7＋77＋777＋7777＝8638，推知9*5的值是         。
13. 一艘轮船往返于A、B码头之间，它在静水中航速不变，当河水流速增加时，该船往返一次所用时间比河水流速增加前所用时间        （填“多”或“少”）。
14. 某次数学考试考5道题，全班52人参加，共做对181道题，已知每人至少做到1道题，最对1道的有7人，5道全对的有6人，做对2道和3道的人数一样多，那么做对4道的人数有        人。

15. 化简并计算：
（1）
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（2）
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16. 解方程
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17. 要使六位数
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能被36整除，而且所得的商最小，那么A、B、C各代表什么？ 

18. 一艘轮船顺流航行105千米，逆流航行60千米共用12时；顺流航行60千米，逆流航行123千米共用15时，如果两码头相距120千米，那么轮船往返一次需多少时间？
19. 江上有甲、乙两码头，相距15千米，甲码头在乙码头的上游，一艘货船和一艘游船同时从甲码头和乙码头出发向下游行驶，5小时后货船追上游船。又行驶了1小时，货船上有一物品落入江中（该物品可以浮在水面上），6分钟后货船上的人发现了，便掉转船头去找，找到时恰好又和游船相遇。则游船在静水中的速度为每小时多少千米？
20. 一条公路上，有一个骑车人和一个步行人，骑车人速度是步行人速度的3倍，每隔6分钟有一辆公共汽车超过步行人，每隔10分钟有一辆公共汽车超过骑车人，如果公共汽车始发站发车的时间间隔保持不变，那么间隔几分钟发一辆公共汽车？(5分钟)
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左下图是边长为4厘米的正方形,
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=5厘米、
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是______厘米.
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